

Styrelsemöte i Sveslot 2017-11-18.

Närvarande: Per Andersson, Torgny Nordgren, Christer Helgesson, Johan Thorsson, Anders Gustafsson, Annika Restadh.

1. När möten sker via internet används vår Facebookgrupp samt Time viewer.
2. Mats Augustinsson fortsätter som webmaster.
3. Till ISRA-delegat utses Torgny Nordgren.
4. Tävlingskalender – Per ställer samman efter att ha fått info om EM och VM.
Scandinavian Masters kommer att köras i Malmö.
I SM-serien fördelas tävlingar med de olika klasserna så att de hamnar på lämpliga banor. Rullande schema för tävlingarna så att klubbarna turas om att stå över. Johan, Christer och Robban arbetar fram förslag på tävlingsfördelning.
5. Sekreteraren arkiverar underskrivna protokoll.
6. Kassören skickar ut fakturor till dem som inte redan betalat in avgift för 2018.
7. Regeltolkningar samlas på hemsidan. När tävlingsreglerna diskuterats i ett ärende och beslut fattats anses det ha blivit prejudicerande och läggs ut på hemsidan för kännedom. Sedan kan reglerna formuleras på ett tydligare sätt.
8. Annika lägger upp dok som grundmall till förarmöte. Viktigt att förarmöten blir lika vid alla tävlingar.
9. Hur gör vi digitala underskrifter på dokument? Per far frågat Swenne hur han gjorde: Han skrev under med fingret i dokumentet öppnat i adobe på platta eller telefon.
10. Revidering av allmänna reglementet har genomförts.
11. Beslutas att regler kring warm-up ändras enligt följande:
Warm-up
Det är tillåtet att meka med bilen under warm-up. Däck får dock inte bytas. Är bilen ej klar till start ska den placeras i ”mekzon” efter att alla andra bilar har passerat på första varvet.

Åtvidaberg 2017-11-18

A handwritten signature in black ink that reads 'Per Andersson'.

Per Andersson
Ordförande

Annika Restadh
Sekreterare